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1. (4 puntos) Se consideran los siguientes subespacios de R4:

U = 〈(1, 3, 0, 0), (1, 1,−2, 0), (1, 5, 2, 0)〉 y V :

{
2X1 −X2 + 2X4 = 0

X1 −X2 −X3 + 3X4 = 0.

(a) Halla bases de V y U ∩ V .

(b) Expresa U y U + V como conjuntos de soluciones de sistemas homogéneos.

(c) ¿Existe una aplicación lineal de f : R4 → R4 que mande todos vectores de V a (1, 1, 1, 1)?

2. (3 puntos) Se considera la aplicación lineal g : R3 → R3 que tiene por matriz 1 −1 1

2 −1 3

3 1 7

 .

(a) Halla una base del núcleo de g.

(b) Expresa la imagen de g como conjunto de soluciones de un sistema homogéneo.

(c) Halla g−1(3, 5, 5).

3. (3 puntos) Sea

A =

 2 1 0

1 2 0

0 0 2

 .

(a) Halla los autovalores de A.

(b) Halla los subespacios propios de A.

(c) ¿Es A diagonalizable? En caso positivo, halla D, forma diagonal de A, y la correspondiente matriz de

paso P .


